TISKOVÁ ZPRÁVA
19. září 2023
Ming Racing Sports na bedně v Maďarsku na závodě Nyír1 Baja 2023

Závodní tým Ming Racing Sports oznamuje úspěšné dokončení závodu Nyír1 Baja 2023 v Maďarsku. Pilot František Brutovský a navigátor Petr Hauptmann se  potýkali s minimálním počtem technických problémů a závod probíhal bez větších komplikací.

Během závodu jsme si vyzkoušeli různá nastavení geometrie a jeli v zkouškovém tempu. Sice jsme se museli vypořádat s jedním defektem na předposlední etapě, ale celkově jsme byli spokojeni s průběhem závodu. (František Brutovský)

V naší kategorii jsme dosáhli skvělého 3. místa a celkově jsme se umístili na 9. příčce. Jsme rádi, že jsme se tak dobře umístili a těšíme se na další výzvy.

Nyní nás čeká cesta zpět domů, kde provedeme opravu našeho kamionu a připravíme se na další testování a závody. Věříme, že jsme na správné cestě ke zdokonalení našeho výkonu a doufáme, že budeme nadále dosahovat skvělých výsledků.

Kontakt pro média:

Ming Racing Sports
Tel: +420 603 800 600
Email: info@mingracingsports.cz

O týmu Ming Racing Sports:

Ming Racing Sports je závodní tým zaměřený na automobilové závody Cross country rally, v kategorii T1. Snažíme se dosahovat vynikajících výsledků a zdolávat výzvy, které tento sport přináší. Jsme hrdí na své úspěchy a stále se snažíme inovovat a zdokonalovat naše dovednosti. Hlavním cílem týmu je dostat se na Dakar již v roku 2025.
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Poznámka pro redaktory:

Tato tisková zpráva může být volně publikována ve zpravodajských médiích s uvedením původního zdroje.
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